

La temperatura llegará esta semana a los 38 grados, la más alta de todo el mes

El observatorio de Guadalupe registra uno de los meses de julio más suaves de los últimos años

D. VIDAL MURCIA

Calor, pero no tanto. Entre hoy y mañana, el mercurio puede llegar a alcanzar en algunos puntos de la Región de Murcia los 37 ó 38 grados que, según las previsiones iniciales del Instituto Nacional Meteorología (INM), puede ser la temperatura más alta de todo este mes de julio, aunque volverá a bajar de cara al fin de semana. Y puede ser la más alta porque la predicción apunta a que la temperatura media de este mes estará por debajo de la media registrada en el observatorio del INM de Guadalupe desde el año 1985 –cuando se instaló y empezó a recopilar información del tiempo–, que es de 27,1 grados. Fuentes del observatorio apuntaron ayer que la temperatura media provisional de este mes de julio, con los datos acumulados en estos 17 días y las previsiones iniciales para la segunda quincena, es de 26,5 grados, 0,6 menos de lo que se considera «normal». El año pasado, por ejemplo, el mercurio marcó de media 28,7 grados. Estos datos contrastan, curiosamente, con unos meses de mayo y de junio «muy cálidos», aunque no haya relación entre unos meses de primavera especialmente calurosos y que los primeros del verano sean frescos.

Según las mismas fuentes, este mes de julio está siendo «ligera-mente fresco» por la influencia en el clima del viento de levante, que predomina durante estos primeros días del verano sobre la Región de Murcia. Por el contrario, durante los meses de mayo y junio, el viento predominante fue el de poniente, con lo que se explica esa *similitud* entre junio y julio.



PROTECCIÓN. Una mujer echa crema a un niño, ayer, en una playa de Mazarrón. / JAVIER CARRIÓN / AGM

25 afectados por golpe de calor en la Región en lo que va de verano

D. V. / R. F. MURCIA

Desde el pasado 21 de junio, fecha en la que comenzó oficialmente el verano, los servicios médicos de la Región de Murcia han detectado un total de 25 afectados por golpe de calor, según los datos que maneja hoy por hoy la Consejería de Sanidad. Pese a todo, la mayoría de los casos –20– fueron afecciones leves que se solucionaron en pocas horas gracias a la atención de primeros auxilios recibida en los centros de salud correspondientes. Por otro lado, otras cinco personas afectadas

tuvieron que recibir atención médica especializada al presentar síntomas más graves. Tres de ellos pudieron abandonar el centro sanitario también en pocas horas, mientras que los otros dos –un trabajador del sector de la construcción y un jardinero– tuvieron que ser hospitalizados, al ser los que peor

Dos tuvieron que ser hospitalizados, aunque recibieron el alta en 24 horas

estado presentaban al entrar en el centro de salud. El último de los casos se produjo el pasado 4 de julio. No obstante, estos dos afectados también pudieron salir del hospital en menos de 24 horas, después de que los facultativos estabilizaran su estado de salud.

Por el momento, en la Región de Murcia no hay que lamentar ningún fallecimiento por este problema, pese a que desde algún medio de comunicación regional se atribuyera a un golpe de calor el fallecimiento de un trabajador, que se debió a un accidente laboral.

Los centros para personas sin hogar ofrecen casi 700 plazas

LA VERDAD MURCIA

Los centros para personas sin hogar en la Región de Murcia ofrecen un total de 677 plazas diarias de alojamiento, y más del 60% de sus trabajadores son voluntarios, según un informe del Instituto Nacional de Estadística (INE), divulgado ayer. Murcia se convierte así en la séptima comunidad autónoma que más plazas de este tipo tiene disponibles, por detrás de regiones como Cataluña, Madrid, Andalucía o Galicia.

Los resultados de la Encuesta sobre las Personas Sin Hogar muestran que casi el 64% de los centros están ubicados en municipios con más de 100.000 habitantes. Además, tres de cada cuatro centros son de titularidad privada (76,8%).

En cuanto a las prestaciones, las más frecuentes son las de Información y Acogida (80,6% de los centros), Restauración (80,6%), Alojamiento (76,1%) y Orientación a las personas denominadas *sin techo* (73,1%).

Las prestaciones orientadas a la inserción social de los usuarios, como Taller de inserción (14,2%), Taller ocupacional (20,9%), Asistencia jurídica (23,7%) y regularización de papeles (26,1%), tienen una menor presencia en la oferta de los centros. El grupo de población más frecuentemente atendido son los inmigrantes (47,2% del total) y el menos frecuente es el de excarcelados (12,5%). La mayoría son de acceso libre (57,2%) o admiten usuarios derivados desde los servicios sociales de base (67,2%).

En datos nacionales, el volumen total de gasto de los centros se elevó a 114,57 millones de euros en 2006, con un aumento del 22% respecto a 2002, mientras que el gasto medio por instalación fue de 241.758 euros, un 13,3% más que en 2002.

An advertisement for a BP credit card discount. It features a person's hand holding a green BP fuel nozzle. The text reads: "AHORRA UN 3% EN ESTACIONES DE SERVICIO BP Y participa en el sorteo diario de 250€ en carburante". Below this, it says "Si pagas con cualquier Tarjeta de Crédito CAM". The CAM logo (Caja Mediterráneo) is at the bottom right. Fine print at the bottom left states: "Excepto tarjetas con modalidad de pago al contado. Bases deposita ante notario y disponibles en www.cam.es. Premios sujetos a la legislación fiscal vigente." The BP logo is also visible near the nozzle.

AHORRA UN 3% EN ESTACIONES DE SERVICIO BP
Y participa en el sorteo diario de 250€ en carburante

Si pagas con cualquier Tarjeta de Crédito CAM

Excepto tarjetas con modalidad de pago al contado.
Bases deposita ante notario y disponibles en www.cam.es. Premios sujetos a la legislación fiscal vigente.

CAM Caja Mediterráneo
tus proyectos también son los nuestros